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Inledning

Hösten 2023 fattade Pufendorfinstitutets 
styrelse beslut om institutets verksamhets-
plan för åren 2024 – 2025. Verksamhets-
planen är ett redskap som visar Pufendor-
finstitutets prioriterade arbete och bryter 
ner övergripande strategiska mål till kon-
kreta aktiviteter under en begränsad tids-
period. Denna verksamhetsrapport följer 
upp verksamhetsplanen och sammanfattar 
Pufendorf-året 2024.

VIKTIGA FÖRUTSÄTTNINGAR FÖR 
VERKSAMHETEN 
Vi som arbetar på Pufendorfinstitutet brin-
ner för tvärvetenskap. Vi har under 15 år 
bevittnat hur dagens och framtidens stora 

utmaningar bäst löses genom att de an-
grips från fler än ett håll. Vi menar också 
att alla röster behöver höras i en tvärveten-
skaplig grupp, att allas bidrag behöver 
mötas med nyfikenhet, tillit och respekt. 
Till skillnad från stora forskningsfinan-
siärer, ställer Pufendorf IAS inga krav på 
att grupperna ska leverera publikationer, 
nya ansökningar om medel eller konkreta 
forskningsresultat. Vi vill att forskarna ska 
se Pufendorf IAS som sin fredade miljö, 
där de får jobba på det sätt som passar 
just den gruppen bäst. Anställda vid 
Pufendorf, Pufendorfs föreståndare och 
styrelse kan, på olika sätt, bistå i grupper-
nas arbete.
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Vad har präglat arbetet vid Pufendorf IAS 2024?

Vid Pufendorfinstitutet ges forskare vid 
Lunds universitet möjlighet att arbeta till-
sammans med ett vetenskapligt problem-
område inom ett så kallat Tema. Ett Tema 
formas kring ett vetenskapligt problem 
som för sin lösning kräver kunskap från 
flera discipliner i samverkan. En Advanced 
Study Group (ASG) är en flexibel mötes-

form för tvärvetenskaplig forskning där 
forskare från olika discipliner och fakulte-
ter vid Lunds universitet får möjlighet att 
arbeta tillsammans kring ett gemensamt 
forskningsproblem som befinner sig i ett 
mycket tidigt skede. Teman startar i sep-
tember varje år, Advanced study groups 
startar både i september och i februari.

TEMAN 2023 – 2024
Kustperspektiv
Färdplan för Biomaterial 4.0
Sound of Democracy: How everyday sound environments support, reflect and deflect 
democratic values 
Ständigt Existentiellt Hot

TEMAN 2024 – 2025
Antika synagogor och det mänskliga sensoriet
DigiJustice: Digitala ojämlikheter och mänskliga rättigheter i den artificiella intelligensens tid
Ett skattesystem för en digitaliserad värld
Greyzone Genomics
Klimatrelaterade förluster och skador

ASG 2023 – 2024
Digit-skatt
Konstnärliga och pedagogiska processer inom musik och litterär gestaltning
Markanvändningskonflikter i Sverige
Mänskliga Rättigheter, Digitala Ojämlikheter och Sociala Konsekvenser av AI

ASG 2024 – 2025
Eder och domstolar – från Forum till framtiden
Estetikens roll i företagsutveckling
Neobiogenesis: Livets oundviklighet
Nästa generationens hälsolandskap
(O)Naturliga gränser

UTVÄRDERINGEN 2024 
Pufendorf IAS har utvärderats av externa 
sakkunniga flera gånger sedan institutet 
invigdes 2009. 2024 var det dags igen. En 
utvärderingsprocess tar alltid både tid och 
resurser i anspråk, i gengäld har vi alltid 
fått kvitton på att det vi gör här är både 
värdefullt, värdeskapande och välbehövligt 
för Lunds universitet. 2024 års utvärde-
ringsrapport är inget undantag. 

En extern utvärderingspanel utvärdera-
de verksamheten under åren 2018 – 2021 
(inklusive pandemiåren, alltså), modellen 
som Pufendorfinstitutet vilar på och vad 
som gör institutet unikt.

Den externa utvärderingspanelen be-
stod av Martin Cloonan, föreståndare 
för Turku Institute for Advanced Studies, 
Britta Padberg, chef för the New Institute i 
Hamburg och Richard Taylor som leder fysiska 
institutionen vid University of Oregon. 

Panelen gjorde ett platsbesök i maj. De 
tog sig an ett omfattande underlag som 
sammanställts utifrån rapporter och en-
käter från de Teman och Advanced Study 
Groups som var verksamma vid Pufendorf 
IAS 2018 – 2021. Vårt arbete med att ta 
fram underlag till de externa utvärderarna 
ledde också till att vi gjorde intressanta 
iakttagelser. Dessa valde vi att samman-
fatta i rapporten Catalysing Interdiscipli-
nary Research som i sin tur låg till grund 
för vårt symposium 21 – 22 oktober 2024, 
Conducting Research in Interdisciplinary 
Teams. Vid symposiet medverkade bland an-
dra både Martin Cloonan och Britta Padberg.

Flera rekommendationer i utvärderarnas 
rapport återfinns i Pufendorfinstitutets 
verksamhetsplan för 2024 – 2025. Här får 
vi en bekräftelse på att Pufendorf IAS är 
på rätt spår.
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Övergripande mål för verksamheten

I verksamhetsplanen för 2024–2025 framgår det att Pufendorfinstitutet 
har fem övergripande verksamhetsmål. Dessa fem mål bryts sedan ner 
i konkreta aktiviteter som ska genomföras under åren 2024–2025.

De fem övergripande målen är: 
•	 FÖRNYELSE: Institutet ska locka fler nya 

forskare som vågar arbeta tvärvetenskap-
ligt samtidigt som vi fortsatt välkomnar 
återkommande forskare med nya idéer. 

•	 SYNLIGHET: Institutets roll och ställning 
stärks genom samverkan och kommu-
nikation med universitetet och med 
samhället. 

•	 TYDLIGHET: Tydliga budskap om vad 
institutet vill uppnå, vad vi erbjuder fors-
kare och vad som är möjligt för forskare 
att göra vid institutet. 

•	 BREDDNING: Institutet vill attrahera 
forskare från alla fakulteter. 

•	 TVÄRVETENSKAP: Förvalta kunskap 
om tvärvetenskaplig forskning och stödja 
grupperna i deras utveckling. 

Styrelsen för Pufendorf IAS fattade under 
hösten 2024 flera beslut som en direkt 
konsekvens av utvärderarnas rekommen-
dationer. Såväl arbetet inför utvärderingen 
som utvärderingen i sig, har utan tvekan 

bidragit till att prioriteringarna för kom-
mande verksamhetsår blir tydligare och, 
inte minst viktigt, att Pufendorf IAS’ 
principer och modell är hållbara och fram-
gångsrika.

UTVÄRDERARNAS REKOMMENDATIONER

1. Enhancing Networks 
a) Establish and develop an Alumni Network 
b) Establish and develop Pufendorf Early Career Fellows 

2. Enhancing Visibility 
a) Within the University 
b) Via Public outreach 

3. Review the use of the Pufendorf IAS’s premises 

4. Enhancing the research incubation process via changes to the application 
and selection processes and increasing support during the project 

5. Enhancing collaboration within the NordIAS (Network of Institutes for 
Advanced Studies)

Den engagerade utvärderingspanelen tillsammans med Pufendorfs föreståndare.  
Från vänster: Brita Padberg, Stacey Ristinmaa-Sörensen, Richard Taylor och Martin Cloonan.
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Från övergripande mål till handling

För att uppnå de övergripande målen för Pufendorf IAS, listas ett 
antal aktiviteter i verksamhetsplanen. Här beskriver vi aktiviteterna 
och deras respektive strategiska syften.

Det är angeläget att grupperna tidigt 
förstår vilka krav som ställs på dem (och 
inte) här vid Pufendorf IAS. Deltagarna i 
grupperna har sällan eller aldrig arbetat 
tillsammans tidigare och har också olika 
bakgrunder och erfarenheter. 

Pufendorf IAS har under 2024 arbetat 
med att utveckla sina stödjande rutiner och 
etablerat följande struktur:

Planera och upprätta en modell för 
riktat stöd till grupperna för att säkra 
deras utveckling
•	 Utlysningsinformation: Hur söker man 

ett Tema eller en ASG och vad innebär 
de olika utlysningarna för forskarna? 
Informationen finns numera i olika 
kommunikationskanaler och förmedlas 
i olika skeden av utlysningsprocessen.

•	 Information vid uppstart genom intro-
duktionsmöten med koordinatorer samt 
kick-offer för alla Temamedlemmar.

•	 Halvårsavstämningar med samtliga Teman 
för att identifiera behov av ytterligare 
stöd från institutet och ta del av hur 
arbetet fortlöper inom grupperna.

•	 Avslutningsevent med efterföljande 
avslutningsenkät för att fånga upp ome-
delbara reflektioner från Temagrupperna 
och ASG.

•	 Erbjuda stöd i utvecklingsprocesser, dels 
genom intern kompetens vid institutet, 
dels genom att förmedla upphandlat stöd.

Tydliggöra förväntningar på koordina-
torernas roll inom Temat och gentemot 
institutet 
•	 Introduktionsmöten för nya Tema- och 

ASG-koordinatorer.
•	 Avstämningar mellan koordinatorer och 

föreståndare.

Identifiera behov som kan stödjas 
genom inom Lunds universitet existe-
rande kompetens
Pufendorfinstitutet har bjudit in exempelvis 
Lund University Press, LU Innovation samt 
Forskningsservice. Ytterligare sådana akti-
viteter planeras i nära dialog med samt-
liga grupper, så att stödet verkligen blir 
behovsstyrt.

(Pufendorf IAS ska) Driva ett levande 
samtal om tvärvetenskapligt arbete 
som grupperna kan ha nytta av. Målet 
är en tydligare dialog kring tvärveten-
skaplig forskning.

Planera ett program för yngre fors-
kare, specifikt biträdande lektorer, i 
samråd med vice rektor för forskning
Styrelsen för Pufendorf IAS har under 
flera år diskuterat möjligheten att erbjuda 
ett karriärkoncept för yngre forskare och 
under hösten 2024 intensifierades arbetet 
genom att ett förslag till konkret hand-
lingsplan togs fram.

Formalisera och strukturera uppfölj-
ning av arbetet i Teman och ASG samt 
upprätta en modell för förvaltning av 
gruppernas resultat och tvärveten-
skapliga process
Nya grupper och nya människor ändrar 
alltid dynamiken i verksamhetenverksam-
heten, varför Pufendorf IAS intensifierat 
arbetet med att följa upp och analy-

sera arbetet i Teman och Advanced Study 
Groups. Utifrån gruppernas avslutande 
rapporter, samt vid kickoffer, halvtidsav-
stämning och avslutningsevent samlar In-
stitutet kunskap att överföra till framtida 
Teman och ASGn.
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Pufendorf IAS har under 2024 inlett ett 
nytt arbetssätt när det gäller uppföljning 
av såväl Teman och ASGs 
•	 Infört ett ”årshjul” för Teman inklusive 

introduktion, halvårsavstämning, avslut-
ningsaktivitetet;

•	 Erbjudit punktinsatser för koordinatorer 
för Teman, bl a i ledarskapsfrågor.

•	 Sett över avslutnings- och uppföljnings-
enkäterna och påbörjat arbetet med att 
på ett mer strukturerat sätt analysera 
de svar vi får mer löpande, inte enbart 
i samband med utvärderingsprocesser;

•	 Analyserat utvärderingen 2024 jämfört 
med tidigare utvärderingar: Vilka rekom-
mendationer har Pufendorf tagit fasta 
på? Vilka återstår att hantera? 

•	 Påbörjat arbetet med att upprätta en 
databas som kan fungera som ett arkiv 
över alla gruppers arbete – från ansökan 
till slutrapport.

Kommunikationsinsatser
”Hur når vi ut?” är en fråga som ständigt 
återkommer. Under 2024 har kommuni-
kationsinsatser genomförts för att försöka 
öka synligheten inom och utanför Lunds 
universitet. Pufendorf IAS’ digitala nyhets-
brev går ut till 820 personer 4–5 ggr/år. 
Institutet har under 2024 fått cirka 200 nya 
följare på LinkedIn. Facebook används för 
att sprida information om evenemang som 
är öppna för allmänheten. Pufendorf IAS 
har under 2024 haft flera events, med olika 
målgrupper (jämför sammanställningen på 
sidorna 14 – 15). Alla events annonseras 
också i Lunds universitets kalendarier. 

Pufendorf IAS’ webbplats – både den 
svenska och engelska – har uppdaterats 
och här publiceras också nyhetsartiklar 
och information om evenemang. När det 
gäller Pufendorf IAS’ utlysningar om att 
starta en Advanced Study Group eller ett 

(Pufendorf IAS ska) Förvalta den kunskap 
om tvärvetenskap som grupperna pro-
ducerar vid institutet, målet är tydlighet 
och vidare utveckling av tvärvetenskap.

(Pufendorf IAS ska) Attrahera forskare 
från alla fakulteter samt att synliggöra 
och stärka institutets varumärke utom 
och inom universitetet.

Tema vid institutet har riktade kommunika-
tionsinsatser genomförts, vilket resulterat i 
många ansökningar om att få starta ASG 
och Tema.

NordIAS – ett nordiskt nätverk med 
stor potential
Pufendorfinstitutet är inte det enda Insti-
tute for Advanced Studies i Norden. Sedan 
2022 ingår Pufendorf IAS i ett nätverk av 
sammanlagt åtta institut i NordIAS:
•	 Aarhus Institute of Advanced Studies
•	 Danish Institute for Advanced Study, 

University of Southern Denmark
•	 Centre for Advanced Study at The Nor-

wegian Academy of Science and Letters
•	 Pufendorf Indstitute for Advanced 

Studies
•	 Swedish Collegium for Advanced Studies
•	 Turku Institute for Advanced Studies
•	 Tampere Institute for Advanced Study
•	 Helsinki Collegium for Advanced Studies

NordIAS är fortfarande i en uppstartsfas.
Nätverkets representanter träffas regel-
bundet för att diskutera framtida sam-
arbeten och gemensamma utmaningar. 
I samband med symposiet Conducting 

research in interdisciplinary teams 21–22 
oktober, hade NordIAS-representanter ett 
möte på Pufendorfinstitutet. Här besluta-
des bland annat formerna för utlysningen 
av NordIAS Visiting Fellows Programme. 
Detta utbytesprogram innebär att forskare 
knutna till respektive institut har möjlighet 
att förlägga forskningsvistelser vid något 
annat institut inom NordIAS. En utlysning 
inför 2025 publicerades i november 2024. 

Under 2024 tog Pufendorf IAS emot 
Özlem Çelik från Turku Institute for Advanced 
Studies, Finland, som Visiting Fellow här i 
Lund.
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Pufendorfinstitutet har stått värd för olika 
typer av utåtriktad verksamhet under 2024. 
Sammanställningen på sidorna 16 – 17 visar 

inte enbart på en imponerande mängd, den 
visar också på mångfald vad gäller innehåll, 
genomförande, målgrupper och avsändare. 

Under våren 2024 återkom lunchkon-
sert på Pufendorf, ett populärt inslag som 
särskilt attraherar allmänheten. Den 24 
april spelade stråkkvartetten K168 Florence 
Prices Stråkkvartett nr 2 i a-moll (1935).

Pufendorf & Friends är en kombinerad 
samtalsserie och Afterwork som vänder 
sig framförallt till forskare vid Lunds uni-
versitet. Vid ett par tillfällen varje termin 
bjuder Pufendorf IAS in till Afterwork 

och forskarsamtal i samarbete med andra 
verksamheter vid Lunds universitetet. Till-
sammans vill vi skapa en informell plats för 
möten över disciplin – och fakultetsgränser 
där samtalet står i fokus.

Pufendorf & Friends 2024
14 mars: The quest for digital justice
11 april: Havet som vän och fiende – det kustnära boendets framtid
21 oktober (i samband med symposium): Virtual Reality in Healthcare Reality
13 november: Greyzone Genomics

HÅLLBARHETSVECKAN
Hållbarhetsveckan är ett årligt event i Lund 
där Lunds universitet och Lunds kommun 
fyller en vecka med aktiviteter kring håll-
barhet. Det är en vecka med diskussion 
och aktion, allvarliga frågeställningar och 
hoppfulla framtidsvisioner. Hållbarhets-

veckan har under flera år förlagt många 
av föreläsningarna här på Pufendorf IAS, så 
även 2024 under Hållbarbetsveckan 8 –13 
april. Pufendorfinstitutet bidrog med att 
anordna Pufendorf & Friends (se sidan 12) 
på temat: Havet som vän och fiende – det 
kustnära boendets framtid.

KULTURNATTEN
Pufendorfinstitutet har under flera år 
öppnat sina dörrar under Lunds Kultur-
natt. 2024 utgjorde inget undantag. 
Populärvetenskapliga föreläsningar ge-
nomfördes i samarbete med Kungliga 
Fysiografiska Sällskapet i Lund, och stu-
dentvärdar ledde visningar på institutet 
under eftermiddagen. En utställning från 

Temat Coastal Perspectives presenterades 
av gruppens ledamöter och utställningen 
i trädgården lockade besökare under 
hela dagen. 

Föreläsningsprogrammet var välbesökt 
och innehöll föredrag av Charlotta Turner, 
analytisk kemi, Christer Löfstedt, biologi, Ulf 
Söderlund, berggrundsgeolog och Charlotte 
Erlanson-Albertsson, medicinsk kemi.

(Pufendorf IAS ska) Driva och utveckla 
utåtriktad verksamhet som till exempel 
seminarieserier och AW.
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TEMAN OCH ASG KOMMUNICERAR SIN FORSKNING 
Såväl Teman som ASG har anordnat workshops, föreläsningar och seminarier 
under deras tid på Pufendorf IAS. Målgrupperna för dessa event har varierat 
och flera har inkluderat intressenter utanför Lunds universitet och även utanför 
akademin.

EVENEMANG 2024
23 februari | International Fellow lecture: Everything I have learned about pre-
sence, I have learned from playing Quake III Arena av Mark Grimshaw-Aagaard, 
deltagare i Pufendorftemat Sound of Democracy.
26 februari | Seminar: Coastal Perspectives – A discussion on coastal protection 
and management in the Netherlands, Norway, and Sweden med Sierd de Vries,
Delft University of Technology (Nederländerna), Lena Rubensdotter, Geological 
Survey of Norway tillsammans med Caroline Hallin, koordinator för Pufendorf-
temat Kustperspektiv.
4 april | International Fellow lecture: Designing for sonic citizenship through 
art- and design-based research experiments av Marie Koldkjær Højlund, deltagare 
i Pufendorftemat Sound of Democracy.
7 maj | Öppen föreläsning och seminarium: Greening Urban Development with Debt: 
The Emergence of Green Financialised Urban Entrepreneurialism in Sweden av 
Özlem Çelik, Visiting Fellow inom ramen för NordIAS Visiting Fellows Programme 
(se sidan 11).

16 maj | Lunchseminarium: Pufendorftemat Sound of Democracy stod värd för ett 
förlängt lunchseminarium, som bland annat innehöll ett så kallat ”audio paper”.
24 maj | Halvdags workshop: Relentless Existential Threats – stretching across 
disciplines and dimensions to foster existential well-being and sustainability. Or-
ganiserades av Pufendorftemat Ständigt existentiellt hot.
4 juni | Vernissage för ”Kustperspektiv” – en utställning om det föränderliga kust-
landskapets utmaningar och möjligheter. Vernissage och efterföljande frågestund 
organiserad av Pufendorftemat Kustperspektiv. 
11 juni | Boksläpp av antologin Framtidskompasser; en akademisk tankesmedja 
tar ut riktningar. Framtidskompasser är slutresultatet av arbetet i Lunds universitets 
tankesmedja LU Futura.
19 juni | (Un-)Natural Borders of European Integration: Concepts and Methods 
on the Border; en workshop organiserad av ASG (O)Naturliga gränser: Tvärveten-
skapliga perspektiv på den ”europeiska integrationens” gränser.
22 oktober | Personalised war: How the genomics revolution will reshape war, 
espionage and tyranny; en öppen föreläsning med experten Dr. Filippa Lentzos 
från King’s College London, organiserad av Pufendorftemat Greyzone Genomics.
11 november | Revisiting Grounded Theory Method with leading expert: a uni-
que approach to data analysis and data-driven theorizing; en ”Masterclass” med 
International Fellow Cathy Urquhart, organiserad av Pufendorftemat Digijustice.
17 december | Public Health Intelligence; ett seminarium öppet för allmänheten 
med Philip Bacchus från WHO, organiserad av Pufendorftemat Greyzone Genomics.
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International Fellows-programme

Pufendorf Teman bidrar till att anställda 
vid Lunds universitet initierar projekt och 
arbetar tvärdisciplinärt. Men forskning är 
aldrig lokal och vi vet hur viktigt det är 
att knyta till sig expertis eller erfarenhet 
utanför Lunds universitet. Därför finns det 
sedan 2010 ett nära samarbete mellan 
Pufendorfinstitutet och LMK-stiftelsen. 
LMK-stiftelsen finansierar det generösa 

international fellows-programme, som 
möjliggör för våra Teman att bjuda in 
gästforskare till Lund. Inte enbart för en 
konferens eller workshop, utan för längre 
tid (1 –  6 månader). 

Under 2024 har ett stort antal interna-
tionella forskare arbetat tillsammans med 
pågående Teman vid institutet. 
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INTERNATIONAL FELLOWS

Våren 2024
•	 Sierd de Vries, docent i kustteknik vid Delft University, Nederländerna. Kopplad 

till Temat Kustperspektiv.

•	 Lena Rubensdotter är geolog och forskare vid Norges Geologiske Undersøkelse 
(NGU) samt vid institutionen för Arktisk Geologi vid University Centre of Svalbard. 
Kopplad till temat Kustperspektiv. 

•	 Mark Grimshaw-Aagaard, professor i musik vid Aalborg University i Danmark. 
Kopplad till Temat Sound of Democracy.

•	 Marie Koldkjær Højlund är kompositör, ljudkonstnär och docent i ljudstudier 
vid Aarhus Universitet, Danmark. Kopplad till Temat Sound of Democracy.

•	 Berit Løkensgard Strand, professor i biopolymers and biomaterials vid 
Norwegian University of Science and Technology. Kopplad till Temat Färdplan 
för Biomaterial 4.0.

•	 Jan de Boer, professor i biologi vid Eindhovens tekniska universitet, Nederländerna. 
Kopplad till Temat Biomaterial 4.0.

Hösten 2024
•	 Mary Jane Cuyler är arkeolog och forskare vid University of Texas. Kopplad till 

Temat Antika synagogor och det mänskliga sensoriet.

•	 Karen Gabbay-Stern, professor i historia vid Brooklyn College, New York, USA. 
Kopplad till Temat Antika synagogor och det mänskliga sensoriet.

•	 Mark Gillings, professor i antropologi och arkeologi vid University of Bristol, 
England. Kopplad till Temat Antika synagogor och det mänskliga sensoriet.

•	 Becky Faith är forskare inom fältet digital teknik vid Institute of Development 
Studies, England. Kopplad till Temat DigiTax.

•	 Sigrid Hemels, professor i skatterätt vid Erasmus University Rotterdam. Kopplad 
till Temat DigiTax.

•	 Cathy Urquhart, professor emeritus i Digital Business vid Manchester Metropolitan 
University, England. Kopplad till Temat DigiJustice.
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Pufendorfinstitutet från insidan

Pufendorfinstitutets kansli är en liten enhet och medarbetarna hjälps 
åt med arbetsuppgifter relaterade till våra grupper, till styrelsen och till 
olika projekt. Flera rekryteringsprocesser har genomförts under 2024.

KANSLIET 2024

Föreståndare (50 %) med ansvar för utveckling av verksamheten,  
särskilt kvalitetssäkring: Stacey Ristinmaa-Sörensen

Koordinator (100%): Eva Persson

Nyrekryteringar:
Projektledare 25 % för institutets utvärdering och symposiet: Tina Trollås

Administratör 100%: Emelie Nihlén

Vikarierande kommunikatör 40 % i samband med att medarbetare varit 
tjänstledig: Åsa Thormählen

Husintendent 100 %: Stephan Choquette

Vikarierande administratör i samband med att medarbetare varit tjänstledig: 
Christina Rengefors

STYRELSEN 2024
Styrelsen har det övergripande ansvaret för verksamheten vid institutet och har 
sammanträtt fem gånger under 2024. Styrelsen ansvarar för beslut om ASG och 
Teman samt för att följa upp verksamhetsmålen. Exempel på beslut som styrelsen 
fattat under 2024:

•	 Beslut om vilka Teman och Advanced Study Groups som ska starta

•	 Beslut om åtgärder kopplade till utvärderingen 2024

•	 Beslut om att förlänga förordnandet för Stacey Ristinmaa-Sörensen som 
institutets föreståndare ytterligare 3 år (2025–2027)

•	 Budgetbeslut för 2025

STYRELSENS LEDAMÖTER
Jesper Falkheimer, ordförande, Professor i strategisk kommunikation 

Fredrik N G Andersson, Docent i nationalekonomi 

Elizabeth Bjarnason, Universitetslektor i mjukvaruteknik 

Karin Broberg, Professor i arbets- och miljömedicin 

Cecilia Lundberg, Professor i medicin och hälsovetenskap 

Susanne Lundin, Professor i etnologi 

Juan Ocampo, Studeranderepresentant 

Linn Svärd, Studeranderepresentant

Erik Swietlicki, Professor i kärnfysik 

PUFENDORF I SIFFROR 2024
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Gästforskare

Event som kommunicerar forskning

Lokaluthyrningar

Antal sekunder som Stacey brukar komma för tidigt till möten

3D-printade julgransfigurer föreställande Kouros

Nya medarbetare som jobbat vid kansliet 2024

Omsättning (Mkr)

Nya följare på LinkedIn

NordIAS-utbyten

Antal: 9 | Ansökningar: 13
Antal: 9 | Ansökningar: 15
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200
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ASG
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